

Philtrust Bank
Philippine Trust Company
自一九一六年以來最值得您們信託的銀行
總行開設在
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA
為存戶闢有寬敞的停車場
儲蓄存款、活期存款、定期存款
欲申請不動產貸款
工商業貸款・出入融資
Member Bankers Association of the Philippines
Philippine Deposit Insurance Corporation

旅菲蕭妃（燒灰）同鄉會舉行新屆就職 許培明理事長期務實開拓再譜新篇



本報訊：旅菲蕭妃（燒灰）同鄉會第九屆理監事會職員就職典禮於十一月廿四日下午，假網絡ZOOM視訊平台舉行。該會永遠名譽理事長許學禹為新屆監誓並訓誨，榮譽理事長暨世界晉江青年聯合會永遠會長洪游奕為婦女組和青年組監誓並訓誨，菲華商聯總會理事長林育慶擔任大會主講人，晉總理事長陳凱復、晉江龍湖鎮聯鄉總會理事長施聰典、菲華英林洪氏家族總會理事長洪培力、許氏宗親總會理事長許宏達、晉江龍湖鎮黨委書記許文倡、僑聯主席施能獅、家鄉燒灰村村長洪朝峰、香港蕭妃同鄉會理事長

許文前、澳門蕭妃同鄉會理事長洪良猛等嘉賓先後致詞。大會主席洪莊嚴致開會辭，他表示：“2020年伊始，祖國爆發新冠病毒疫情，鄉親們急家鄉所急，在永遠名譽理事長許學禹鄉賢及各名譽理事長等的倡導下，籌集抗擊疫情款項，共集二十多萬人民幣作為支援家鄉燒灰村的抗疫基金。

受到家鄉人民的同聲感謝，表達了海外鄉親的桑梓之情。緊接理監事會的群策群力有目共睹，在此要感謝全體理監事鄉親們的團隊合作精神。

今天，在大家共同見證下，我把接力棒交給許培明鄉賢，相信新的一屆理監事會在他的帶領下，定能承前啟後，為本會再創輝煌業績。”

新屆理事長許培明激情演誨：“旅菲蕭妃（燒灰）同鄉會成立至今已經十六週年，在永遠名譽理事長許學禹鄉賢及各位名譽理事長的領導下，在全體理監事的精誠合作下，會務昌隆，蒸蒸日上，為敦睦鄉誼，服務鄉親，作了重大的貢獻，有目共睹。流金歲月，銘刻發展歷程，似水年華，傳承奮進誓言，我們銘記永遠。

承蒙同鄉會各位同仁的愛戴，推選我為第九屆理事長，隨著剛剛宣誓就職之時，本會的歷史又掀開了嶄新的一頁，成就記載過去，夢想引領未來，感激之餘，展望前程，尤感肩頭責任重大，當以各位前輩為榜樣，全力以赴，希望各位同仁，再接再厲，為我們燒灰同鄉會更美好的明天，讓我們展開新的征程，精誠團結，務實開拓，同心同德，堅定前行，續寫夢想，再譜新的篇章。”

執行副理事長許建評致謝詞，名譽理事長許振基介紹主講人，大會司儀由李美玲擔任。



施聰典與洪源集兩位鄉賢當選 龍湖鎮歸國華僑聯合會副主席

菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會訊：新曆2021年11月22日，晉江市龍湖鎮第九次歸僑僑眷代表大會暨僑界青年聯合會成立大會在家鄉龍湖鎮勝利召開。

事長洪源集鄉賢以其長期以來熱心僑務工作，公而忘私，任勞任怨，架設中菲友誼之橋樑，衆望所歸，高票當選為龍湖鎮第九屆僑聯委員會副主席。

可謂實至名歸，殊堪祝賀！

喜訊乍傳，本會全體理監事鄉僑額手稱慶。
相信在他領的帶動下，中英兩地諧潤

第 信 相信在他倆的帶動下，中菲兩地龍湖
 僑親將更加緊密地聯繫起來，深入溝通與
 了解，共創雙贏！